
Мед ЛІСОВЕ РІЗНОТРАВ’Я
Склад: мед натуральний поліфлорний лісове різнотрав’я.

Цей елітний мед збирають з липня по вересень. Відрізняється легкою смаковою 
гірчинкою. Має велику кількість паді та незначний відсоток цукру, що й обумовлює 
цілющі властивості.
Мед лісове різнотрав’я неповторний, адже кожного року, кожного сезону він різний як 
за смаком, так і за кольором – змінюються склад та співвідношення рослин.
Лісове різнотрав’я можна використовувати при будь-яких проблемах зі здоров’ям. Мед 
не лише компенсує нестачу поживних речовин, але
й підвищить опірність інфекціям, нормалізує обмінні
процеси, сприяє виведенню токсинів, стимулює
роботу печінки.
Це дуже ефективний профілактичний засіб, що має
захисний і відновлювальний ефект.

Мед ЛІСОВЕ РІЗНОТРАВ’Я багатий 
вітамінами, мікроелементами, важливими для 
організму цілющими речовинами. Сорт містить 
більше 75% глюкози і фруктози, у зрілому 
вигляді тривалий час добре зберігається. 
Кристалізується повільно дрібними кристалами, 
при кристалізації дає неоднорідну по консистенції 
і зернистості масу.

Мед ЛІСОВЕ РІЗНОТРАВ’Я по праву 
зараховується до кращих сортів різнотравних 
медів. Цей поліфлерний мед може відчутно 
змінюватись за кольором: уся гама «медових» 
відтінків від світло-жовтих до насичено-
коричневих. Він створюється з нектару, зібраного 
з лісового різнотрав’я: це глід і малина, конвалія і 
чорниця, кипрей і суниця, комірник і конюшина, 
чорноклен, глід, липа, дягель, горобина, черемха, 
верба, липа тощо.

Мед ЛІСОВЕ РІЗНОТРАВ’Я насичений 
вітамінами А, Е, В1, К, В2, РР, В6, С і незамінними 
мікроелементами. Природні речовини у складі 
дозволяють йому діяти у якості ефективного 
натурального антибіотика.

Мед ЛІСОВЕ РІЗНОТРАВ’Я – це висока споживність, 
екологічна чистота і здорова користь для організму. 

Мед ЛІСОВЕ РІЗНОТРАВ’Я поліфлорний – зібраний з різних медоносів. 
Склад такого меду дуже багатий: білки; необхідні організму людини 
фруктоза й глюкоза, мікро- та макроелементи, ферменти й вітаміни, 
амінокислоти; антиоксиданти; ефірні олії; фітогормони; алкалоїди тощо.

Не є лікарським засобом. Не рекомендується при особистій чутливості до компонентів продукту.
Складено на основі експертної думки групи апітерапевтів на підставі систематизованих результатів практичного досвіду.


